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Vloggen, science, tekenen of animatie
Naar welke workshop ga jij tijdens de Zomerweek?

Ben je tussen de 7 en 13 jaar oud en wil je leren hoe je goede filmpjes kunt maken met je telefoon om zo nog beter te vloggen? Wil je leren hoe je jouw hersenen of die van een ander voor de gek kunt houden? Of duik je liever in de wereld van tekenen, moppen, Lego of animatiefilmpjes maken? Geef je dan snel op voor een van de vele leuke en leerzame workshops tijdens de Zomerweek. 

Voor ieder wat wils
[bookmark: _GoBack]Van maandag 20 t/m donderdag 23 juli kun je in FlevoMeer Bibliotheek Emmeloord en Cultuurbedrijf Noordoostpolder meedoen aan een heleboel leuke workshops. YouTuber Frans Pol leert je filmen met je mobiel, de gekke professor van Mad Science komt langs, en Abe de Verteller leert je hoe je een boeiend, spannend of bijzonder verhaal vertelt of schrijft. Maar er zijn nog veel meer leuke workshops te volgen. Kijk op www.flevomeerbibliotheek.nl/zomerweek voor het hele programma en reserveer snel je kaartje.

De workshops voor 7 tot 9 jaar vinden in de ochtend plaats, en in de middag genieten de 10 tot 13-jarigen van het aanbod. Je kunt je inschrijven voor één workshop per dag. Dus kies wat je leuk vindt. Je kunt één enkel dagdeel meedoen of alle vier de dagen en alles daar tussen in! De bijdrage per workshop is € 3,00. Gezinnen die gebruikmaken van de Meedoen-bon kunnen zich gratis aanmelden.
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